BAREM DE EVALUARE A TESTULUI DE EXAMEN LA FIZICA, profil REAL

Nr. Raspunsuri Punctaj corespunzitor etapelor de | Punctaj
item rezolvare maxim
1. a) ...opus. ... opposite... ... opposée... | pentru fiecare raspuns corect cate 2p.
b) ... egale. ... equal... ... égales.
c) ..negativ. ..negative. .. négatif. 10 p.
d) ...paralela.... .. parallel... ... parall¢le...
e) .. nula. ...ZeT0. ... nulle.
2. Forta ~mN pentru fiecare raspuns corect cate 2p.
Impulsul mecanic  kg'm/s
Cantitatea de substantd ~ mol 10 p.
Sarcina electrica  C
Masa relativista kg
3. |F,F,AF,F. F F T F F. F.F, V. F,F. pentru fiecare raspuns corect cate 2p. 10 p.
4. pentru reprezentarea corecta a
fiecdrui vector cate 1p.
ls
4 p.
5. | e =hv pentru formula energiei fotonului 1p.
G pentru expresia frecventei radiatiei
A prin lungimea de unda 1p. 5p.
o le 30.10° pentru f<3rmu1a finald 1p.
A pentru raspuns corect 2p.
6. | g =CU pentru expresia sarcinii acumulate pe
g, = CU anr}étufile cgndensatoiului electric,
£,S 6,S aplicata fiecarui caz, ?%te,, Ip 2p.
C = J C, = J pentru formula capacitatii 6
! : condensatorului plan, aplicata p-
&4 _ 0,5 fiecdrui caz, cate Ip 2p.
7 4, pentru formula finala 1p.
pentru raspuns corect 1p.
7. | L = AE, pentru teorema variatiei energiei
I = Fdl cinetice . ' ~1p.
AE = F. - F pentru expresia lucrului mecanic 1p.
. o o o .
pentru variatiei energiei cinetice 1p.| 6p.
F = E, . — 15N pentru formula finala 1p.
pentru raspuns corect 2p.
8. |a) a) pentru reprezentarea procesului in
AP diagrama pV 3p.
2 1
8 p.




b) b) pentru ecuatia de stare 1p.
pV = vRT pentru identificarea procesului izobar
1p.
p = const pentru formula finala 1p.
v pentru raspuns corect 2p.
T, =T, —% = 250K
i
9 a) T = t a) pentru definitia perioadei
"N oscilatiilor 1p.
pentru expresia frecventei oscilatiilor
v, = i 1p.
T pentru formula finala 1p.
N pentru raspuns corect 2p.
v, =— =10Hz
! b) pentru perioada oscilatiilor 9 p.
m m pendulului elastic, aplicata fiecarui
b) T = 27 f I, =2rx 72 caz, cate Ip 2p.
pentru formula finala 1p.
) <
m, _ { T, j 1 0,25 pentru raspuns corect 1p.
m, T 4
10 a) pentru fiecare vector indicat corect
cate Ip. 3p.
b)
pentru legea a II a lui Newton 1p.
pentru proiectia pe axa paralela
planului 1p.
pentru proiectia pe axa
b) perpendiculara planului 1p.
. . - pentru distanta parcursa de corp 1p. | 10 p.
mg+ 5 + N+ F=ma pentru formula de calcul 1p.
—F + mgsina — F, = ma pentru raspuns corect 2p.
N —mgcosa =0
4=
2
2
d = 9t sina — ucosa —ij =6,0m
2 mg
11 | F+E =0 pentru conditia de echilibru 1p.
' pentru expresia fortei active prin forta
F=F, magnetica 1p.
F = BIl pentru formu}a for‘ggi.magnetice 1p.
" pentru legea inductiei
AD electromagnetice 1p. 12
| | AL pentru expresia variatiei fluxului P-
magnetic 1p.
A® = BAS pentru expresia variatiei suprafetei
AS = loAt 1p.




le| pentru legea lui Ohm 1p.

[ —
Y F2R2 1,0 m/s pentru formula finala 1p.
Bl pentru raspuns corect 2p.
0 pentru sensul intensitatii curentului
R I:I —~ prin bara 2p.
1
QB

12 | Se conecteaza ampermetrul la bornele bateriei si | a)

se misoard intensitatea curentului la scurtcircuit. | pentru descriere 2p.
Se conecteaza rezistenta in serie cu ampermetrul | Pentru schemele circuitelor

la bornele bateriei si se masoard intensitatea (pentru fiecare element reprezentat

) corect Sp.
curentului. b) ) P
pentru expresia intensitatii curentului
f/'4\ 1 o
a scurtcircuit 1p.
U/ :
pentru legea lui Ohm pentru un
I, circuit intreg 1p. | 10p.
I 1f entru formula de calcul 1p.
I p p
&, r & r
I =<
r
I = ¢
R+r
I
r =R
I, -1

100 p.
1. Orice rezolvare corecta prin alta metoda (sau omiterea/gruparea unor pasi intermediari), se va
aprecia cu punctajul maxim pentru itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corecta prin alta metoda, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata
proportional cu continutul de idei prezentat, din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge la
rezultat prin metoda aleasa.




